

**ΤΕΕ** τμήμα ηπείρου

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΤΜΗΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ  
ψηφίζουν

---

**Εκλογές 2016**

---

**ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016**



Άλλη μια τριετία βαθιάς κρίσης, όχι μόνο οικονομικής, συμπληρώθηκε από το 2013. Τότε οι μηχανικοί, στις εκλογές της 24ης Νοεμβρίου, εξέλεξαν τα όργανα διοίκησης του ΤΕΕ που τώρα ολοκληρώνουν την θητεία τους. Επτά συνολικά χρόνια κρίσης για τη χώρα.

Μια τριετία με ανατροπές, ανακατατάξεις, αναθεωρήσεις, προοπτικές, πρωτοβουλίες, πιέσεις, εκβιασμούς, διλλήματα, υποχωρήσεις, επιλογές, εντάσεις, δύο εκλογικές αναμετρήσεις και ένα δημοψήφισμα.

Οι πολίτες συνεχίζουν να πλήττονται από βαριά μέτρα λιτότητας. Μαζί τους οι μηχανικοί βιώνουν μια άνευ προηγουμένου απορρύθμιση και μηδενισμού του επαγγελματικού τους αντικειμένου, μηδενισμού της προοπτικής επιβίωσης τους ως επαγγελματίες και επιστήμονες.

Συνεχίζουν να επιβάλλονται αλλά και να υιοθετούνται μεταρρυθμίσεις – ανατροπές με υπέρμετρη μέχρι εξόντωσης επιβάρυνση, όχι μόνο οικονομική, του συνόλου των πολιτών και η εξαφάνιση κάθε ελπίδας ανάταξης του κλίματος.

Στην θητεία που ολοκληρώνεται το τμήμα Ηπείρου του ΤΕΕ (μέσα στην ζοφερή αυτή πραγματικότητα), με την δουλειά, τις θέσεις, τις ιδέες των μελών των οργάνων του και των συναδέλφων που συμμετέχουν σε μόνιμες επιτροπές, εκπροσωπήσεις και ομάδες εργασίας, τίμησε τον ρόλο του. Οι προτάσεις του και οι παρεμβάσεις του για καίρια θέματα της Ηπείρου και της Λευκάδας χαρακτηρίστηκαν από ορθολογισμό, επιστημονική προσέγγιση, τεκμηρίωση, στόχευση. Η δράση του περιέλαβε εκδηλώσεις, ημερίδες, κινητοποιήσεις για όλα τα θέματα του κλάδου και του τόπου. Δεν περιχαρακώθηκε, δεν απομονώθηκε με εσωστρέφεια και εμμονές, δεν εγκλωβίστηκε σε στείρες αντιπαραθέσεις. Λειτουργησε δημοκρατικά με αίσθημα ευθύνης, συγκεράζοντας τις απόψεις που διατυπώθηκαν χωρίς να τις υποβαθμίζει και υπεράσπισε τις αποφάσεις του στο σώμα των μηχανικών και στην κοινωνία της οποίας είναι θεσμοθετημένος τεχνικός σύμβουλος, αποδεδειγμένα αξιόπιστος και καταξιωμένος.

Η συγκυρία είναι απελπιστική και όχι απλά κρίσιμη. Πέρα από τα όρια της χώρας μας διολισθαίνουμε προς παρακμή και βαρβαρότητα, που η ανθρωπότητα πλήρωσε ακριβώς στο παρελθόν.

Η αγωνία, ανησυχία και απογοήτευση όλων μας για τα θεσμικά, επιστημονικά, επαγγελματικά, οικονομικά και ασφαλιστικά προβλήματα, τα προβλήματα ανεργίας, μετανάστευσης, εταιροαπαχόλησης είναι δεδομένη. Ζητούμενο είναι το σχέδιο και η εφαρμογή του για την επίλυσή τους.

Η μαζική συμμετοχή μας στις εκλογές του ΤΕΕ την Κυριακή 20 Νοεμβρίου 2016, οι επιλογές μας σε αρχές, προγράμματα και πρόσωπα καθορίζει την καταλυτική συμβολή του επιστημονικού μας φορέα στην προσπάθεια διατύπωσης και επίτευξης αξιόπιστης πρότασης ανάταξης των προβλημάτων.

Μέλημα όλων, που συμμετέχουν στο ΤΕΕ και τα όργανά του, όχι μόνο να υπερασπιστούν όσα έχουν κατακτηθεί και επιτευχθεί αλλά να τα αναβαθμίσουν “μπολιάζοντάς” τα με τις ιδέες, τις αξίες, τις πρακτικές, τον ενθουσιασμό, το πάθος για ένα καλύτερο αύριο.

Συνοδευτικά με απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του τμήματος μας, σας αποστέλλουμε τα έντυπα που με ευθύνη τους μας παρέδωσαν οι παρατάξεις που συμμετέχουν στην εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη των οργάνων του τμήματος Ηπείρου του ΤΕΕ.

Για το ΤΕΕ\ΤΗ  
Ο Πρόεδρος της ΔΕα  
**Χρίστος Παπαβρανούσης**

# Εκλογές

## για την ανάδειξη των αιρετών μελών των οργάνων

**Ο**ι εκλογές θα γίνουν σε όλη τη Χώρα την Κυριακή 20 Νοεμβρίου 2016 από τις 8.00 το πρωί μέχρι τις 7.00 το βράδυ.

Ψηφίζουν όλα τα τακτικά μέλη του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, η δε άσκηση του εκλογικού δικαιώματος είναι υποχρεωτική.

Κάθε μέλος ψηφίζει στην έδρα του Νομού που βρίσκεται τη μέρα των εκλογών, έχοντας μαζί του, την αστυνομική ταυτότητα ή δελτίο μέλος του ΤΕΕ ή διαβατήριο ή άδεια οδήγησης.

Τα μέλη που βρίσκονται στο Ν. Ιωαννίνων ψηφίζουν σε τρία (3) εκλογικά τμήματα στα Ιωάννινα.

Στις παραπάνω εκλογές θα εκλεγούν για την περίοδο 2017-2019.

**α.** Τα 155 αιρετά Μέλη της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ με γεωγραφική κατανομή.

Ο αριθμός των Μελών της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ που αντιστοιχεί στο Περιφερειακό Τμήμα Ηπείρου είναι τέσσερις (4).

**β.** Οι Επιστημονικές Επιτροπές Ειδικότητων των Μελών του ΤΕΕ.

1) Πολιτικών Μηχανικών, 2) Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, 3) Μηχανολόγων Μηχανικών, 4) Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, 5) Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών, 6) Χημικών Μηχανικών, 7) Μηχανικών Μεταλλείων-Μεταλλουργών, 8) Ναυπηγών Μηχανικών και 9) Ηλεκτρονικών Μηχανικών, οι οποίες αποτελούνται από πέντε (5) Μέλη η κάθε μία.

**γ.** Τα (4) τέσσερα αιρετά Μέλη του Ανώτατου Πειθαρχικού Συμβουλίου Μελών του ΤΕΕ με ισάριθμους αναπληρωματικούς.

**δ)** Τα (15) δεκαπέντε αιρετά Μέλη του Πειθαρχικού Συμβουλίου που εδρεύει στην

Αθήνα και τα πέντε (5) αιρετά Μέλη των Πειθαρχικών Συμβουλίων που εδρεύουν στην έδρα κάθε Περιφερειακού Τμήματος του ΤΕΕ με ισάριθμους αναπληρωματικούς.

**ε)** Τα αιρετά Μέλη της Αντιπροσωπείας κάθε Περιφερειακού Τμήματος.

**Ο αριθμός των Μελών της Αντιπροσωπείας του Περιφερειακού Τμήματος Ηπείρου είναι πενήντα εξ (56) αντιπρόσωποι και κατανέμονται ως εξής:**

<b>Νομός Ιωαννίνων</b>	<b>31</b>
<b>Νομός Άρτας</b>	<b>10</b>
<b>Νομός Θεσπρωτίας</b>	<b>4</b>
<b>Νομός Λευκάδας</b>	<b>4</b>
<b>Νομός Πρέβεζας</b>	<b>7</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>56</b>

Όλα ανεξαιρέτως τα Μέλη του ΤΕΕ ψηφίζουν για την εκλογή: α) των Μελών της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ που αντιστοιχούν στο Περιφερειακό Τμήμα ή την εξομοιούμενη με Τμήμα Περιφέρεια στην οποία ψηφίζουν, β) του Ανώτατου Πειθαρχικού Συμβουλίου και γ) των Επιστημονικών Επιτροπών Ειδικότητων Μελών, αναλόγως της Ειδικότητάς τους.

Τα Μέλη του ΤΕΕ με περισσότερες από μια Ειδικότητες, ψηφίζουν για όλες τις Επιστημονικές Επιτροπές των Ειδικότητων τους.

**Τα Μέλη του ΤΕΕ που ανήκουν σε Περιφερειακά Τμήματα ψηφίζουν, εκτός από τα παραπάνω όργανα και για την εκλογή της Αντιπροσωπείας κάθε Περιφερειακού Τμήματος και του Πειθαρχικού Συμβουλίου που εδρεύει σε κάθε**

**Περιφερειακό Τμήμα.** Η εκλογή των οργάνων αυτών περιορίζεται μόνο στα εκλογικά τμήματα της περιοχής του Περιφερειακού Τμήματος και δεν ψηφίζουν για τα όργανα αυτά οι εκλογείς που δεν ανήκουν στην αντιστοιχη περιοχή.

**Μέλη τα οποία δεν είναι εγγεγραμμένα στους εκλογικούς καταλόγους του περιφερειακού τμήματος αλλά δραστηριοποιούνται επαγγελματικά σε μια περιοχή του και διαμένουν μόνιμα σ' αυτή, μπορούν με υπεύθυνη δήλωση να ψηφίσουν και για το τοπικό τμήμα σύμφωνα με τις § 5,6,7,8, Αρ. 12 ΠΔ 7/2010.**

**Για την Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ** κάθε ψηφοφόρος ψηφίζει, από το συνδυασμό της προτίμησής του, τους υποψήφιους που αντιστοιχούν στο Περιφερειακό Τμήμα ή την εξομοιούμενη με Τμήμα Περιφέρεια, μέσα στην περιοχή που ψηφίζει.

**Οι σταυροί προτίμησης που μπορεί να βάλει ένα ψηφοφόρος για το τμήμα Ηπείρου είναι δύο (2).**

**Ακόμα μπορεί να βάλει και μέχρι τρεις (3) σταυρούς προτίμησης σε υποψήφιους άλλων Περιφερειών του ίδιου συνδυασμού.**

Για τα λοιπά όργανα του ΤΕΕ το ανώτατο όριο σταυρών προτίμησης ορίζεται όπως παρακάτω:

α) **Δεκαεννέα (19) σταυροί για την Αντιπροσωπεία Περιφερειακού Τμήματος Ηπείρου.**

β) **Δύο (2) σταυροί για το Ανώτατο Πειθαρχικό Συμβούλιο.**

γ) **Τρεις (3) σταυροί για τις Επιστημονικές Επιτροπές Ειδικοτήτων.**

δ) **Οκτώ (8) σταυροί για το Πειθαρχικό Συμβούλιο που εδρεύει στην Αθήνα και**

ε) **Τρεις (3) σταυροί για το Πειθαρχικό Συμβούλιο του Περιφερειακού Τμήματος Ηπείρου.**

Τα μέλη του τμήματος Ηπείρου, για κάθε πληροφορία ή διευκρίνιση, μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία του Τμήματος στα τηλ. 26510 27475 & 26510 31323 ή στους Προέδρους των Ν.Ε. του ΤΕΕ/ΤΗ.

**Κάθε μέλος ψηφίζει στην έδρα του Νομού που βρίσκεται την ημέρα των εκλογών ως εξής:**

- Τα μέλη που βρίσκονται στην περιοχή των Ιωαννίνων (**Νομός Ιωαννίνων**) ψηφίζουν στα Ιωάννινα σε **τρία (3) εκλογικά τμήματα που θα εγκατασταθούν στα γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος στην οδό Αραβαντινού 6-8, τηλ. 26510 27475 & 26510 31323.**

Η κατανομή των εκλογών στα εκλογικά τμήματα, με αλφαβητική σειρά, θα ανακοινωθεί με το πρόγραμμα των εκλογών που θα εκδοθεί από τον πρόεδρο του ΤΕΕ.

Τα μέλη που βρίσκονται στους Νομούς Άρτας, Θεσπρωτίας, Λευκάδος, Πρέβεζας, ψηφίζουν ως εξής:

Συγκεκριμένα:  
**Γρ. Ν.Ε. Άρτας**  
Σκουφά 12  
Τηλ. 26810 22566  
Άρτα

**Γραφεία Νομαρχιακής Επιτροπής Θεσπρωτίας**  
Γρ. Λαμπράκη 3  
τηλ. 26650 27305  
Ηγουμενίτσα

**Γρ. Ν.Ε. Λευκάδας**  
Λευκάτα 6 - Λευκάδα  
Τηλ. 26453 60770

**Γραφεία Νομαρχιακής Επιτροπής Πρέβεζας**  
Λ. Ειρήνης 84, 1ος όροφος  
τηλ. 26820 23746  
Πρέβεζα

# ΕΚΚΛΟΓΕΣ

# Τ.Ε.Ε.

ΤΜΗΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

Σήμερα στις 13/10/2016 και ώρα 12:00 συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση η Διοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος Ηπείρου του Τ.Ε.Ε., με θέμα μόνο την Ανακήρυξη υποψηφίων για τις εκλογές του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, που θα γίνουν την 20 Νοεμβρίου 2016 (σύμφωνα με την προκήρυξη των εκλογών από τον Πρόεδρο του ΤΕΕ με αρ. πρωτ.: 19067/01-08-2016) και έχοντας υπ' όψη τις διατάξεις του Ν. 1486/84, το Προεδρικό Διάταγμα 7/2010 (ΦΕΚ Α' 9/5-2-2010), και τις υποβληθείσες υποψηφιότητες,

προβαίνει στην ανακήρυξη των παρακάτω υποψηφίων (παρατάξεων και μεμονωμένων) κατά όργανο του Τμήματος Ηπείρου του Τ.Ε.Ε. και κατά αλφαβητική σειρά:

## 1. Εκλογές Τ.Ε.Ε. -Ανακήρυξη υποψηφίων

### ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Π.Τ. ΗΠΕΙΡΟΥ

#### ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ Α': ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

##### ΝΟΜΟΣ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Δρούδες	Αντώνιος	Χρήστος	Αγρ.Τ.
Κυριακίδου	Παναγιώτα	Κωνσταντίνος	Αγρ.Τ.
Λεοντάρης	Λεωνίδα	Ιωάννης	Α.
Νάστος	Αναστάσιος	Θεόδωρος	Α.
Τσιακτσήρας	Ιωάννης	Δημήτριος	Η.

##### ΝΟΜΟΣ: ΑΡΤΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Ζιώβας	Βησσαρίων	Μιχαήλ	Α.
Κικιώνης	Βλαδίμηρος	Κωνσταντίνος	Αγρ.Τ.

**ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Γαραντζιώτης	Κωνσταντίνος	Νικόλαος	Η.
Μισηρλής	Γεώργιος	Κωνσταντίνος	Αγρ.Τ.
Τσώλης	Άρης	Γεώργιος	Η.

**ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ Β': «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ (Α.Κ.Μ.Η.)»****ΝΟΜΟΣ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Βάσσος	Δημήτριος	Ευριπίδης	Μ.
Βαφειάδης	Γρηγόριος	Βασίλειος	Αγρ.Τ.
Βλάχας	Παναγιώτης	Κωνσταντίνος	Μ.
Γοδέβενος	Γεώργιος	Ιωάννης	Μ.
Γράβος	Ευάγγελος	Δημοσθένης	Α.
Δρόσος	Νικόλαος	Χαράλαμπος	Η.
Μπέγκα	Αλεξάνδρα	Κωνσταντίνος	Α.
Πατσούρας	Χρήστος	Αθανάσιος	Π.
Τσιγγέλη	Ηλιάνα	Θεόφιλος	Π.
Τσιλιγιάννη	Ευαγγελία	Βασίλειος	Η.
Φλίντρας	Θεοχάρης	Λάζαρος	Α.

**ΝΟΜΟΣ: ΑΡΤΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Ξυλογιάννη	Αικατερίνη	Άγγελος	Η.

**ΝΟΜΟΣ: ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Αλεξίου	Παύλος	Λάμπρος	Π.
Κολιούσης	Γεώργιος	Παναγιώτης	Π.
Χεκίμογλου	Αχιλλεύς	Γεώργιος	Π.

**ΝΟΜΟΣ: ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Βαγενάς	Κωνσταντίνος	Δημήτριος	Π.
Βλάχου	Θέκλη	Γεώργιος	Π.

**ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ Γ': «ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ - ΔΚΜ»****ΝΟΜΟΣ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Γέροντας	Ιωάννης	Νικόλαος	Π.
Γκατζόγιας	Ιωάννης	Χρήστος	Π.
Γκόλα	Ελένη	Σπύρος	Α.
Εξάρχου	Έφη	Χαράλαμπος	Π.
Ευθυμιάδης	Γεώργιος	Κωνσταντίνος	Π.
Ζάραγκας	Γεώργιος	Δημήτριος	Π.
Ζήκος	Νικόλαος	Δημήτριος	Α.
Ιστατιάδης	Γεώργιος	Θεμιστοκλής	Π.
Καλογιάννης	Επαμεινώνδας	Μιχαήλ	Μ.
Καμπαλώνης	Αδαμάντιος	Αλκιβιάδης	Μ.
Καρπούζης	Μενέλαος	Χαρίτων	Α.
Κορτζής	Ιωάννης	Γεώργιος	Η.
Μωρόγιαννης	Αθανάσιος-Καίσαρ	Φώτιος	Χ.
Νανάκης	Γεώργιος	Μιχαήλ	Π.
Ντάνης	Γεώργιος	Βασίλειος	Χ.
Ντομουχτσή	Αναστασία	Κωνσταντίνος	Π.
Παπαδήμας	Αλέξανδρος	Δημήτριος	Η.
Παπασύλος	Γεώργιος	Κλέαρχος	Μ.
Πήχας	Αλέξανδρος	Θεμιστοκλής	Π.
Ποτσίκας	Σπυρίδων	Κωνσταντίνος	Π.
Πούλιος	Ιωάννης	Γεώργιος	Α.
Τζιάλλας	Νικόλαος	Ναπολέων	Π.
Τσάντος	Ιωάννης	Δημήτριος	Π.
Τσίγκρος	Ιωάννης	Κλέαρχος	Π.
Τσικνιάς	Θεόδωρος	Ναπολέων	Π.
Τσιπέλλης	Σεραφείμ	Δημήτριος	Μτλ.
Χαλιάσος	Δημήτριος	Χρήστος	Π.

**ΝΟΜΟΣ: ΑΡΤΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Κολιοπάνος	Ιωάννης	Θεόδωρος	Π.
Παπαθανασίου-Τζουμάκα	Ελένη	Απόστολος	Α.
Τσουμάνης	Δημήτριος	Γεώργιος	Π.
Υφαντή	Φωτεινή	Σπυρίδων	Π.
Φακίτσας	Νικόλαος	Κωνσταντίνος	Α.
Φλούδας	Μιχαήλ	Βασίλειος	Αγρ. Τ.
Χαρίτος	Χρήστος	Γεώργιος	Π.
Χρηστάκης	Ευάγγελος	Νικόλαος	Π.



**ΝΟΜΟΣ: ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Μανωλίτσης	Θεόδωρος	Φίλιππος	Αγρ.Τ.

**ΝΟΜΟΣ: ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Διαμάντης	Βασίλειος	Κωνσταντίνος	Μ.
Τριανταφυλλίδης	Βασίλειος	Πρόδρομος	Π.

**ΝΟΜΟΣ: ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Δημουλάς	Γεώργιος	Παναγιώτης	Μ.
Κατσαμώρης	Κωνσταντίνος	Βασίλειος	Π.
Ρέμπης	Παναγιώτης	Γεώργιος	Π.

**ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ Δ': «ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ»****ΝΟΜΟΣ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Αλεξίου	Βασίλειος	Χριστόδουλος	Αγρ.Τ.
Ασπρογέρακας	Χρήστος	Σπυρίδων	Α.
Καραθανάσης	Νικόλαος	Κωνσταντίνος	Π.
Κολοκούρη	Ελενίτσα	Παναγιώτης	Α.
Κολοκούρης	Κωνσταντίνος	Παναγιώτης	Π.
Λέκκα	Χριστίνα	Ευάγγελος	Α.
Λιλής	Παύλος	Φώτιος	Π.
Μακόπουλος	Χαράλαμπος	Γεώργιος	Α.
Μπουρνάκας	Νικόλαος	Γεώργιος	Η.
Νικολόπουλος	Αποστόλης	Παναγιώτης	Η.
Σασινού	Κωνσταντινιά	Οδυσσεύς	Α.
Σπέγγος	Αριστείδης-Δημήτριος	Βασίλειος	Μ.
Χαλούλος	Πέτρος	Δημήτριος	Π.
Χολέβας	Κωνσταντίνος	Ευστράτιος	Π.

**ΝΟΜΟΣ: ΑΡΤΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Ανυφαντής	Ανδρέας	Χαράλαμπος	Αγρ.Τ.
Κλεισιάρη	Βασιλική	Αθανάσιος	Π.
Κορδούλας	Ευστάθιος	Χρήστος	Π.
Μακαβέλου	Αικατερίνη	Ευάγγελος	Π.
Οικονόμου	Ανδρέας	Αναστάσιος	Π.
Παπανικολάου	Ανίτα	Κωνσταντίνος	Αγρ.Τ.
Παππάς	Γεώργιος	Κωνσταντίνος	Χ.
Παππάς	Ευάγγελος	Βασίλειος	Π.
Σμύρης	Αλέξανδρος	Σπυρίδων	Π.
Τρομπούκη	Κωνσταντινιά	Γρηγόριος	Π.

**ΝΟΜΟΣ: ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Ανωγιάτης	Αθανάσιος	Ιωάννης	Η.
Βασιλιάδης	Κωνσταντίνος	Κοσμάς	Π.
Λογοθέτης	Γεώργιος	Θωμάς	Π.
Λόη	Μαριάννα	Αντώνιος	Α.
Παπαδημητρίου	Σπυρίδων	Μιχαήλ	Χ.
Τρουμπούκης	Νικόλαος	Σπυρίδων	Π.
Χελιδώνη	Αλέκα	Σπυρίδων	Μτλ.

**ΝΟΜΟΣ: ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Μπαϊκούσης	Ευάγγελος	Ιωάννης	Π.
Τζάφος	Σπυρίδων	Θωμάς	Μ.
Τσόγκας	Βασίλειος	Πέτρος	Α.
Χαρακλιάς	Παντελής	Ευάγγελος	Μ.

**ΝΟΜΟΣ: ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Βλάχος	Ευάγγελος	Ευστάθιος	Π.
Γράφας	Νικόλαος	Γεώργιος	Α.
Κηρολίβανος	Πανταζής	Ιωάννης	Π.

## ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ Ε': ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΛΕΥΚΑΔΑΣ

### ΝΟΜΟΣ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Ζιάκα	Κασσιανή	Ανδρέας	Α.
Θεοδώρου	Κωνσταντίνος	Ηρακλής	Μ.

### ΝΟΜΟΣ: ΑΡΤΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αμπελογιάννη	Βασιλική	Σπυρίδων	Ηλκν.
Κατσιμπόκης	Μιχαήλ	Ηλίας	Μ.
Μουλιανίτης	Βασίλειος	Χαρίλαος	Μ.
Σκούρα	Λουίζα	Θεοφάνης	Αγρ.Τ.
Σκούρας	Βαγγέλης	Παναγιώτης	Η.

### ΝΟΜΟΣ: ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Μπακάλης	Κωνσταντίνος	Αθανάσιος	Ηλκν.

### ΝΟΜΟΣ: ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Παπαδόπουλος	Χρήστος	Λάμπρος	Π.

## ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΤ': ΔΙΑΔΡΑΣΗ

### ΝΟΜΟΣ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Βασιλείου	Βασιλική	Γεώργιος	Π.
Βίλλης-Μπίλλης	Μάριος	Μενέλαος	Η.
Βουκουβάλας	Κωνσταντίνος	Χρήστος	Αγρ.Τ.
Καλογιάννης	Μιχαήλ	Φίλιππος	Π.
Κατόπης	Βασίλειος	Τηλέμαχος	Α.
Κώτσης	Βασίλειος	Κωνσταντίνος	Η.
Λαζάκη	Αμαλία	Στέφανος	Π.

Λάμπρου	Αλέξανδρος	Ευάγγελος	Π.
Μπαλτογιάννης	Πέτρος-Αλκιβιάδης	Ιωάννης	Μ.
Παπαδημητρίου	Χριστόφορος	Αλέξανδρος	Π.
Ρίζου	Θεοδώρα	Δημήτριος	Π.
Τάσιου	Χαρά	Βασίλειος	Π.
Τολίδης	Κωνσταντίνος	Νικόλαος	Χ.
Τσέβης	Γεώργιος	Παντελής	Π.
Χριστοφορίδης	Ιωακείμ	Ιωάννης	Π.

#### **ΝΟΜΟΣ: ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Ακριβής	Κωνσταντίνος	Αριστείδης	Μτλ.
Κάρτσακλας	Κωνσταντίνος	Ευάγγελος	Π.

#### **ΝΟΜΟΣ: ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Παπαγιάννης	Κωνσταντίνος	Ιωάννης	Π.

#### **ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ Ζ': ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

#### **ΝΟΜΟΣ: ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Αναστασίου	Χρήστος	Κωνσταντίνος	Π.
Βάγγης	Παύλος	Γεώργιος	Η.
Γερογιάννης	Θωμάς	Παναγιώτης	Α.-Π.
Γιαννούλας	Ευάγγελος	Ιωάννης	Π.
Γιωρσπύρος	Βησσαρίων	Σταύρος	Αγρ.Τ.
Γκεσουλής	Κωνσταντίνος	Βασίλειος	Π.
Γκούρας	Γεώργιος	Αναστάσιος	Αγρ.Τ.
Δημητρίου	Γεώργιος	Ευάγγελος	Π.
Ζαρπαλάς	Θανάσης	Κωνσταντίνος	Αγρ.Τ.
Ζωίδης	Νικόλαος	Βασίλειος	Μτλ.
Ζωνίδης	Νικόλαος	Κωνσταντίνος	Μ.
Καλτσούνης	Νικόλαος	Χρόνης	Π.
Κοσμάς	Αλέξανδρος	Γεώργιος	Π.
Κωνσταντή	Μαριαλένα	Κωνσταντίνος	Αγρ.Τ.
Λυκοτραφίτης	Ιωάννης	Δημήτριος	Π.

Μαλάτου	Ελένη	Ευάγγελος	Π.
Μιχαηλίδης	Τριαντάφυλλος	Μιχαήλ	Α.
Μπούγιας	Πέτρος	Ιωάννης	Αγρ.Τ.
Παπαγεωργίου	Άγγελος	Χρυσόστομος	Α.
Παπαμιχαήλ	Μιχαήλ	Κωνσταντίνος	Η.
Πατεράκης	Εμμανουήλ	Γεώργιος	Η.
Πατούνα	Παναγιώτα-Ναταλία	Κωνσταντίνος	Π.
Πέτρου	Μιχαήλ	Νικόλαος	Π.
Σακκάς	Κωνσταντίνος	Αντώνιος	Π.
Σαρακατσάνος	Χρήστος	Παναγιώτης	Π.
Σμύρης	Γεώργιος	Ανδρέας	Α.
Σόντης	Θεόδωρος	Κωνσταντίνος	Αγρ.Τ.
Συρμακέση	Κλειώ	Σπυρίδων	Α.
Σφακιανάκη	Βαλεντίνα	Γεώργιος	Π.
Υφαντής	Αριστοτέλης	Νικόλαος	Π.
Χαΐδου	Δημητρούλα	Γεώργιος	Α.

#### ΝΟΜΟΣ: ΑΡΤΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Κουτσιαύτης	Σωτήριος	Κωνσταντίνος	Α.
Λάμπρου	Περικλής	Ελευθέριος	Π.
Σερέτης	Αλέξανδρος	Κωνσταντίνος	Η.
Στάμου	Ελένη	Ευάγγελος	Αγρ.Τ.

#### ΝΟΜΟΣ: ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Ευστρατίου	Μιχαήλ	Σπυρίδων	Η.
Κασίμης	Κοσμάς	Κωνσταντίνος	Μ.
Σπυρόπουλος	Νικόλαος	Ανδρέας	Π.
Τσόγκας	Ηρακλής	Ιωάννης	Α.

#### ΝΟΜΟΣ: ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
Αχείμαστος	Σταύρος	Χαράλαμπος	Π.
Βλάχος	Σπυρίδων	Άγγελος	Π.
Γράφας	Κωνσταντίνος	Σταύρος	Α.
Μπέσιος	Δημήτριος	Μιχαήλ	Α.

**ΝΟΜΟΣ: ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Ηλιοπούλου	Σταυρούλα	Δημήτριος	Π.
Μπέλλος	Χρήστος	Ζαχαρίας	Μ.
Νάτσιου	Πολυξένη	Αναστάσιος	Π.
Τριβλή	Χαρίκλεια	Δημήτριος	Π.
Χαλικιάς	Μιχαήλ	Θεοδόσιος	Η.
Χριστιάς	Θωμάς	Χρήστος	Π.

**ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Π.Τ. ΗΠΕΙΡΟΥ****ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ Γ': «ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ - ΔΚΜ»**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Λάππας	Βασίλειος	Περικλής	Α.
Παπαθανασίου-Τζουμάκα	Ελένη	Απόστολος	Α.
Φακίτσας	Νικόλαος	Κωνσταντίνος	Α.

**ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ Δ': «ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ»**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Έξαρχος	Κωνσταντίνος	Δημήτριος	Π.
Λάππας	Κωνσταντίνος	Ιωάννης	Μ.-Η.
Μικρώνης	Ζώης	Αθανάσιος	Π.
Μουσαβερές	Θεόδωρος	Παναγιώτης	Π.
Πολυχροιάδου	Όλγα	Νικόλαος	Π.

**ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ Ζ': ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

<b>ΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΟΝΟΜΑ</b>	<b>ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
Βάββας	Κωνσταντίνος	Αναστάσιος	Π.
Γκαραλέας	Δημήτριος	Βασίλειος	Π.
Γοργόλης	Ιωάννης	Δημήτριος	Π.
Κωστούλα	Βασιλική	Γεώργιος	Αγρ.Τ.
Λεοντάρης	Πέτρος	Κωνσταντίνος	Π.
Παπαγεωργίου	Γεώργιος	Χρυσόστομος	Α.

**Πληροφορίες για την εκλογική διαδικασία:**

**Γραφεία Περιφερειακού Τμήματος  
Ιωαννίνων**  
Αραβαντινού 6-8  
Τηλ. 26510 27475 & 26510 31323  
Ιωάννινα

**Γραφεία Νομαρχιακής Επιτροπής  
Άρτας**  
Σκουφά 12  
Τηλ. 26810 22566  
Άρτα

**Γραφεία Νομαρχιακής Επιτροπής  
Θεσπρωτίας**  
Γρ. Λαμπράκη 3  
Τηλ. 26650 27305  
Ηγουμενίτσα

**Γραφεία Νομαρχιακής Επιτροπής  
Λευκάδας**  
Λευκάτα 6  
Τηλ. 26453 60770  
Λευκάδα

**Γραφεία Νομαρχιακής Επιτροπής  
Πρέβεζας**  
Λ. Ειρήνης 84, 1ος όροφος  
Τηλ. 26820 23746  
Πρέβεζα

**Τ.Ε.Ε.**  
ΤΜΗΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ